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Conocer las opiniones y prácticas  de 
la población nacional en torno a su 
alimentación, así como respecto del 
trato a los animales en el contexto de 
la industria de la alimentación.

OBJETIVO 
DEL ESTUDIO

OBJETIVO GENERAL
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FICHA METODOLÓGICA

METODOLOGÍA TÉCNICA UNIVERSO MUESTRA

▪ Metodología 
cuantitativa.

▪ Diseño no probabilístico 
de muestreo por cuotas.

▪ Hombres y mujeres de 
18 años o más 
residentes en las 16 
regiones del país.

▪ Marco muestral: Panel 
de Ipsos Interactive 
Services (IIS) (55.000 
personas del país)

▪ Muestra de 500 casos a 
nivel nacional, con 
margen de error de 
±4,38% bajo simulación 
probabilística.

▪ Ponderación de datos 
por Región 
Metropolitana/Regiones, 
sexo y tramo etario.

▪ Encuesta Web 
aplicada en el panel de 
Ipsos.

▪ Fecha de aplicación: 
24 de junio al 27 de 
junio.
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51%49%

Regiones

Metropolitana

SEXO MACROZONA TRAMO ETARIO

43%

40%

17%
18 a 35 años

36 a 55 años

56 años o más

Promedio edad: 41 años

PERFIL DE LA MUESTRA

Hombre Mujer Otro

46% 53% 1%
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RESULTADOS 02
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83%

83%
84%

81%
86%

82%

83%
83%

89%
80%

Total (B=500)

Mujer (B=265)
Hombre (B=229)

18-35 (B=215)
36-55 (B=198)

56 o más (B=87)

Metropolitana (B=247)
Regiones (B=253)

ABC1C2 (B=287)
C3DE (B=213)

Sí ha escuchado hablar sobre los Huevos de Gallinas libres
de jaula

83%

Conoce o ha escuchado hablar sobre 
los Huevos de Gallinas libres de jaula

CONOCIMIENTO HUEVOS DE GALLINA LIBRE DE JAULA
¿Usted conoce o ha escuchado hablar sobre los Huevos de Gallinas libres de jaula?
Base: 500 casos, total muestra

Diferencias significativas entre segmentos (se utilizó un Nivel de Confianza del 95%
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54%

51%
56%

66%
54%

40%

58%
50%

56%
52%

Total (B=426)

Mujer (B=229)
Hombre (B=193)

18-35 (B=179)
36-55 (B=172)

56 o más (B=75)

Metropolitana (B=211)
Regiones (B=215)

ABC1C2 (B=255)
C3DE (B=171)

Si, compra habitualmente

54%

Compra habitualmente huevos 
de Gallinas libres de jaula

¿Usted compra habitualmente Huevos de Gallinas libres de jaula?
Base: 426 Para quienes conocen los huevos libres de jaula

Diferencias significativas entre segmentos (se utilizó un Nivel de Confianza del 95%

COMPRA HUEVOS DE GALLINA LIBRE DE JAULA
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Los Huevos de Gallinas libres de jaula son aquellos que provienen de aves que son criadas en mejores condiciones de bienestar
animal, con una mejor calidad de vida y sin el estrés de estar encerradas en una jaula.
¿Usted preferiría comprar Huevos de Gallina libre de jaula? 
Base: 255 Para quienes no con conocen huevos de gallina libre de jaula o para quienes no los consumen habitualmente  

83%

82%

83%

85%

89%

75%

83%

83%

79%

84%

Total (B=255)

Mujer (B=137)

Hombre (B=114)

18-35 (B=100)

36-55 (B=102)

56 o más (B=53)

Metropolitana (B=117)

Regiones (B=138)

ABC1C2 (B=138)

C3DE (B=117)

Si preferiria

Preferiría comprar Huevos 
de Gallina libre de jaula

83%

Diferencias significativas entre segmentos (se utilizó un Nivel de Confianza del 95%

PREFERENCIA COMPRA HUEVOS DE GALLINA LIBRE DE JAULA
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Independiente de si usted consume habitualmente huevos o no, ¿Qué tan de acuerdo esta con las siguientes frases?
Base: 500 casos, total muestra

5

6

10

5

12

15

27

21

23

32

35

25

28

25

26

2

1

1

Me preocupan las condiciones de vida de las gallinas que ponen los
huevos que se venden

Estaría dispuesto a modificar mi lugar habitual de compra para
encontrar huevos de gallinas libres de jaulas

Estaría dispuesto a pagar más para consumir huevos producidos por
gallinas libres de jaulas

Muy en desacuerdo En desacuerdo Ni de acuerdo ni en desacuerdo De acuerdo Muy de acuerdo No sabe

Unidad: Porcentaje

HUEVOS DE GALLINA LIBRE DE JAULA

Diferencias significativas entre olas se utilizó un Nivel de Confianza del 95%

Muy de acuerdo + 
De acuerdo

2025

61

60

51
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% Total
Sexo Tramo etario Zona GSE

Mujer Hombre 18 a 35 
años

36 a 55 
años

56 años o 
más

Región 
Metrop.

Regiones ACB1C2 C3DE

Base 500 265 229 215 198 87 247 253 287 213

Me preocupan las condiciones 
de vida de las gallinas que 
ponen los huevos que se 
venden

% Muy de acuerdo + Acuerdo 11% 10% 12% 10% 8% 16% 10% 12% 12% 10%

% Ni de acuerdo ni en desacuerdo 27% 29% 24% 20% 35% 25% 25% 27% 27% 26%

%Muy en desacuerdo + Desacuerdo 61% 59% 62% 67% 56% 59% 63% 59% 60% 61%

%No sabe/No responde 1% 1% 1% 1% 3% 2% 1% - 2%

Estaría dispuesto a modificar 
mi lugar habitual de compra 
para encontrar huevos de 
gallinas libres de jaulas

% Muy de acuerdo + Acuerdo 18% 19% 17% 19% 17% 19% 13% 21% 21% 16%

% Ni de acuerdo ni en desacuerdo 21% 22% 20% 21% 21% 19% 26% 17% 18% 22%

%Muy en desacuerdo + Desacuerdo 60% 58% 62% 60% 58% 63% 60% 60% 61% 60%

%No sabe/No responde 1% 1% 1% 1% 3% 2% 1% - 2%

Estaría dispuesto a pagar más 
para consumir huevos 
producidos por gallinas libres 
de jaulas

% Muy de acuerdo + Acuerdo 25% 23% 28% 23% 24% 30% 24% 26% 26% 25%

% Ni de acuerdo ni en desacuerdo 23% 24% 22% 23% 25% 20% 23% 23% 19% 25%

%Muy en desacuerdo + Desacuerdo 51% 51% 49% 53% 49% 49% 51% 50% 54% 49%

%No sabe/No responde 1% 1% 1% - 2% 1% 2% - 1% 1%

Valor significativamente mayor entre segmentos a nivel de confianza del 95% 
Valor significativamente menor entre segmentos a nivel de confianza del 95% 

Independiente de si usted consume habitualmente huevos o no, ¿Qué tan de acuerdo esta con las siguientes frases?
Base: 500 casos, total muestra

HUEVOS DE GALLINA LIBRE DE JAULA
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En la industria del huevo, los pollitos machos son sacrificados al nacer por no ser útiles a la producción. Los métodos más comunes para este 
descarte son trituración o asfixia, sin anestesia. Existe una tecnología (llamada sexaje in-ovo) que permite detectar el sexo en el huevo y así 
descartar a los machos antes de nacer. Respecto al descarte de pollitos, ¿qué tan de acuerdo estás con esta frase?
Base: 500 Total muestra

OPINIONES RESPECTO AL DESCARTE DE POLLITOS 

3

4

4

14

4

3

5

18

18

19

24

26

28

25

21

19

41

41

39

16

5

7

8

7

Las empresas avícolas deberían invertir en tecnologías de sexaje in ovo sin
necesidad de que las obligue la ley

El sexaje in ovo debería ser obligatorio por ley cuando la tecnología esté
disponible en el país

Debería prohibirse el descarte de pollitos machos

El descarte de pollitos machos es aceptable si permite asegurar el
abastecimiento de huevos

Muy en desacuerdo En desacuerdo Ni de acuerdo ni en desacuerdo De acuerdo Muy de acuerdo No sabe

Unidad: Porcentaje

Muy de acuerdo + 
De acuerdo

2025

69

66

60

35

Diferencias significativas entre olas se utilizó un Nivel de Confianza del 95%
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% Total
Sexo Tramo etario Zona GSE

Mujer Hombre 18 a 35 
años

36 a 55 
años

56 años o 
más

Región 
Metrop.

Regiones ACB1C2 C3DE

Base 500 265 229 215 198 87 247 253 287 213

Las empresas avícolas deberían 
invertir en tecnologías de sexaje in 
ovo sin necesidad de que las obligue 
la ley

% Muy en desacuerdo + % En desacuerdo 8% 5% 10% 7% 7% 9% 6% 8% 5% 9%

% Ni en acuerdo ni en desacuerdo 18% 16% 20% 18% 16% 21% 17% 19% 19% 18%

% Muy de acuerdo + De acuerdo 69% 73% 65% 68% 75% 64% 71% 68% 72% 67%

% No sabe 5% 7% 4% 7% 3% 6% 6% 5% 4% 6%

El sexaje in ovo debería ser 
obligatorio por ley cuando la 
tecnología esté disponible en el país

% Muy en desacuerdo + % En desacuerdo 8% 6% 10% 7% 6% 11% 8% 8% 9% 7%

% Ni en acuerdo ni en desacuerdo 19% 16% 22% 19% 23% 16% 19% 20% 16% 21%

% Muy de acuerdo + De acuerdo 66% 70% 62% 65% 67% 65% 63% 67% 68% 65%

% No sabe 7% 8% 7% 9% 4% 9% 10% 5% 7% 7%

Debería prohibirse el descarte de 
pollitos machos

% Muy en desacuerdo + % En desacuerdo 9% 3% 14% 10% 5% 12% 10% 8% 13% 7%

% Ni en acuerdo ni en desacuerdo 24% 19% 29% 24% 24% 23% 21% 26% 21% 25%

% Muy de acuerdo + De acuerdo 60% 71% 49% 56% 67% 56% 59% 60% 59% 60%

% No sabe 8% 8% 8% 10% 4% 9% 10% 6% 7% 8%

El descarte de pollitos machos es 
aceptable si permite asegurar el 
abastecimiento de huevos

% Muy en desacuerdo + % En desacuerdo 32% 41% 23% 33% 36% 28% 32% 33% 33% 32%

% Ni en acuerdo ni en desacuerdo 26% 25% 28% 26% 26% 27% 28% 25% 26% 26%

% Muy de acuerdo + De acuerdo 35% 27% 43% 30% 35% 40% 32% 37% 35% 34%

% No sabe 7% 7% 7% 11% 4% 5% 8% 6% 6% 7%

Valor significativamente mayor entre segmentos a nivel de confianza del 95% 
Valor significativamente menor entre segmentos a nivel de confianza del 95% 

En la industria del huevo, los pollitos machos son sacrificados al nacer por no ser útiles a la producción. Los métodos más comunes para este 
descarte son trituración o asfixia, sin anestesia. Existe una tecnología (llamada sexaje in-ovo) que permite detectar el sexo en el huevo y así 
descartar a los machos antes de nacer. Respecto al descarte de pollitos, ¿qué tan de acuerdo estás con esta frase?
Base: 500 Total muestra

OPINIONES RESPECTO AL DESCARTE DE POLLITOS 
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PRINCIPALES 
RESULTADOS 03



© Ipsos | Informe estudio de opinión Fundación Veg15

• Un alto porcentaje de las personas declara conocer los huevos de gallinas libres de jaulas (83%). El porcentaje es mayor en el segmento ABC1
con un 89%.

• Un 54% de quienes conocen, declaran la compra habitual de huevos de gallina libre.

• Entre quienes no conocían los huevos de gallina libre, un 83% declara que los preferiría, sin diferencias por segmento.

• A nivel total, el 61% de las personas señalan que le preocupan las condiciones de vida de las gallinas que ponen los huevos que se venden y un
60% está de acuerdo con que estarían dispuestos a modificar su lugar habitual de compra para encontrar huevos de gallinas libres de jaulas. En
menor medida, un 51% de los encuestados declara disposición a pagar por un precio mayor para consumir huevos de gallinas libres de jaula.

• Respecto de la práctica del descarte de pollitos machos, un 60% de las personas indicó estar muy de acuerdo o de acuerdo con que debería
prohibirse dicha práctica

• Por otro lado, un 66% indica estar de acuerdo o muy de acuerdo con que el sexaje in ovo debería ser obligatorio por ley cuando la tecnología
esté disponible en el país.

CONSUMO DE HUEVO Y HUEVOS DE GALLINAS LIBRES
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